

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	SaunaTajch
Názov nového zážitku:	Prírodná sauna
Miesto realizácie - mesto / obec	Smolník
Okres	Gelnica
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.1.2024
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2024
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	16 666,67 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	15 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	1 666,67 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Futbalový klub OL Baník Smolník
Ulica	Smolník 399
PSC	055 66
Obec / mesto	Smolník
Okres	Gelnica
Kraj	Košický

Číslo telefónu	0907907723
Email	wdawinkler@gmail.com
Právna forma	o.z
IČO	17071801
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Odkedy ste členom OOCR?	-
Platca DPH	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Bc. Marcel Lopata	0907907723	marcel.lopata@doprastav.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	wdawinkler@gmail.com
Meno a priezvisko	Vanda Winkler
Číslo telefónu	0907305413

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Smolník
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	C KN č. 2030/2, obec Smolník, okres Gelnica, Košický kraj
Číslo listu vlastníctva	list vlastníctva č.1
Súpisné číslo stavby	-
Číslo bytu/nebytového priestoru	-

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.	O.Z.FK OL BANIK SMOLNIK má skúsenosti s prípravou, realizáciou a následným vyúčtovaním projektov. Aktívne sa zapája do výziev Ministerstiev, nadácie a pod. Má vlastných interných členov, ktorí zodpovedajú za projekty a spolupracujú i s obcou Smolník. Realizované projekty za posledné 3 roky: -IROP-CLLO-P816-512-004 (oprávnené výdavky výzvy 27 990,- eur, ukončenie projektu 31.5.2022
Je žiadateľ o dotáciu poskytovateľom ubytovacích zariadení? Relevantné pre opatrenie 2.4	NIE

Je žiadateľ o dotáciu poskytovateľom ubytovacích zariadení? Relevantné pre opatrenie 2.4

-

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
-	-	-

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	<p>Prírodná sauna vytvorená pri banskom tajchu skĺbi cestovný ruch, šport, rekreáciu ako i poznávanie jedinečných prírodných, kultúrno-historických pamiatok, ktoré vytvoria nezabudnuteľné spomienky a pocity k opakovanej návšteve lokality.</p>
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Cieľom projektu je vytvoriť nezabudnuteľné spomienky a pocity, ako i motivovať návštevníkov k opakovanej návšteve lokality. Zámerom je skĺbiť cestovného ruchu, šport, rekreácie a poznávania jedinečných prírodných a kultúrno-historických pamiatok s cieľom minimalizovať negatívne vplyvy cestovného ruchu na životné prostredie, vytvárať povedomie o environmentálnych a kultúrnych hodnotách, podporiť vznik produktov, ktoré vytvárajú nezabudnuteľné zážitky a produktov, ktorým určite je i prírodná sauna pri banskom tajchu.</p> <p>čím je lokalita zaujímavá? Prvá písomná zmienka o Smolníku sa zachovala v listine z roku 1243. Obec v roku 1327 kráľ Karol Róbert podľa Štiavnického práva povýšil na slobodné banské mesto s banským, trhovým, poľovným i rybárskym právom. V okolí obce sa ťažili najmä meď a striebro a najväčší rozkvet preživalo mestečko na prelome 14. a 15. storočia, kedy tu fungovala aj kráľovská mincovňa. Dnes obec Smolník s počtom obyvateľov 1000 (k 31.12.2020) je „súčasťou hladovej Hnileckej doliny“, ktorá patrí k najmenej rozvinutých okresov SR, okres Gelnica. Po baníctve sa zachovalo množstvo kultúrno - historických a technických pamiatok, ktoré sú navštevované. Turistami navštevovaná je trasa SNP, ktorá prechádza katastrom obce Smolník, ale i čarovné Volovské vrchy, v kt. sú zachované chránené územia a cyklotrasy.</p>
PARTNERSTVÁ	<ul style="list-style-type: none">- projektom sa podporí vzájomná synergická spolupráca verejného a občianskeho sektora- do projektu sa zapoja: Obec Smolník, občianske združenia aktívne v obci Smolník, Lesy Smolník s.r.o, Dobrovoľníci- ich spolupráca bude spočívať pri úprave prostredia, pomocných prácach pri zhotovení sauny
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Produkt vytvorí pre návštevníkov zaujímavý a atraktívny zážitok, ktorý využíva prírodný potenciál lokality. V blízkosti obľúbeného banského tajchu, ktorý je vyhľadávaný na kúpanie sa vybuduje i sauna, tým sa vytvorí zaujímavý a atraktívny zážitok, ktorý využije prírodný, kultúrny a historický potenciál lokality.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<ul style="list-style-type: none">- inovatívnosť spočíva v prepojení kúpeľníctva a oddychu v prírode v podobe prírodnej sauny s duchom Ekoturizmu- vznik prírodnej sauny zvýši počet návštevníkov v kraji, čím sa predpokladá i zvýšenie počtu prenocovaní v kraji- vznik novej a zaujímavej atrakcie prispeje k zvýšeniu povedomia o dotknutom území- prispeje k zlepšeniu kvality poskytovaných služieb a v konečnom dôsledku zlepšeniu imidžu kraja ako destinácie

<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?</p>	<p>nie</p>
<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>V prípade ak ste označili odpoveď áno, popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?</p>	
<p>CIEĽOVÉ SKUPINY</p>	<p>Projekt je určený obyvateľom obce Smolník, Hnileckej doliny ako i návštevníkom Košického kraja bez rozdielu pohlavia a veku, ktorí budú mať úžitok z realizácie. Priama cieľová skupina: obyvatelia obce Smolník (1000 obyv.) Nepriama cieľová skupina: obyvatelia Hnileckej doliny a návštevníci Košického kraja (návštevnosť 800 obyv./ročne) Prínos projektu sa odzrkadlí v zvýšenom počte prenocovaní v Košickom kraji. Rozšíri sa ponuka regionálnych produktov a služieb v cestovnom ruchu, ktoré vytvárajú nezabudnuteľne zážitky. Nový produkt ekoturizmu zvýši povedomie o environmentálnych a kultúrnych hodnotách.</p>
<p>POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU</p>	<ul style="list-style-type: none"> - miesto, kde bude novovzniknutý produkt cestovného ruchu umiestnený bude označené informačnou tabuľou - navigačné tabule sa umiestnia pri autobusovej zastávke, aby návštevníci boli usmernení ako sa dostanú k SauneTajch - otváracie hodiny, prevádzkový poriadok ako i informácie o SauneTajch budú zverejnené na webovom sídle obce Smolník a sociálnej sieti obce (FB) ako i o.z. FK OL BANIK SMOLNIK
<p>VÝSLEDKY PROJEKTU</p>	<ul style="list-style-type: none"> - očakávaným výsledkom projektu je novovzniknutý produkt cestovného ruchu, ktorý poskytne zvýšenie návštevnosti lokality - zlepšenie a rozvoj atraktivít, regionálnych produktov a služieb v cestovnom ruchu - rast tržieb z cestovného ruchu v destinácií (návštevník má možnosť prenocovať a navštíviť viacero atraktivít regiónu čo vedie k synergickej spolupráci samospráv - zvýši sa povedomie o environmentálnych a kultúrnych hodnotách v území - sklbenie športu, rekreácie a poznávania jedinečných prírodných a kultúrno - historických pamiatok
<p>VÝSTUPY PROJEKTU</p>	<ul style="list-style-type: none"> - vznik objektu súvisiaceho s kúpeľníctvom a oddychom v prírode - SaunaTajch - vybudovanie sauny v interiéri lodenice na Smolníckom tajchu, vrátane elektroinštalácie a saunových doplnkov (mobiiliáru) - funkčná služba požičiavania lodí v lodenici
<p>FUNGOVANIE PROJEKTU:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - prevádzkový poriadok bude zverejnený na webovom sídle obce Smolník, sociálnej sieti (FB Obce Smolník) ako i v prírodnej saune - otváracie hodiny: počas 7 dni v týždni, celoročná prevádzka, potrebná rezervácia telefonicky alebo osobne (kontakt bude zverejnený) - personálne zabezpečenie: zabezpečí FK OL BANIK SMOLNIK v spolupráci s obcou Smolník, ktorí zabezpečia fungovanie sauny ako i jej údržbu a prevádzku - bezkontaktný otvárací systém sauny - funkčná služba požičiavania lodí v lodenici
<p>UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU</p>	<p>o.z. FK OL BANIK SMOLNIK bude zodpovedať za udržiateľnosť projektu minimálne 5 rokov počas, ktorých budú verejnosti dostupné výstupy projektu. V spolupráci s partnermi projektu sa bude prevádzkovať „SaunaTajch“, dbať o jej okolie. Prípadne finančne výdavky bude o.z. FK OL BANIK SMOLNIK hradit' v rámci vlastnej réžie.</p>

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Ekonomické riziká	Ekonomické riziká projektu vychádzajú z potreby zabezpečenia povinného spolufinancovania a iných, z pohľadu tohto projektu, neoprávnených výdavkov	Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie bolo prejednané na zasadnutí občianskeho združenia. Spolufinancovanie je zahrnuté v predpokladaných výdavkoch na rok 2024
Riziko pri výbere realizátora predmetu projektu	Nedostatočný počet vhodných subjektov na oslovenie	V prípade, že verejného obstarávanie na realizátora nebude úspešné, požiadame poskytovateľa dotácie o zmenu harmonogramu a uskutočníme nové verejné obstarávanie. Realizácia aktivít projektu je nastavená tak, aby v prípade problémov pri verejnom obstarávaní, bolo možné ho zopakovať a projekt aj v upravenom harmonograme realizovať v súlade s podmienkami výzvy.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Prípravná fáza - rozdelenie úloh, vyhlásenie verejného obstarávania	03/2024	05/2024
Realizačná časť - realizácia projektu	06/2024	10/2024
Otvorenie SaunaTajch	10/2024	10/2024
Vyhodnotenie a vyúčtovanie projektu	05/2024	10/2024

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
sociálna sieť	3	facebook Smolník - kráľovské banské mestečko
webová stránka	3	www.smolnik.sk
PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:	Na webovej stránke budú zverejnené všetky relevantné informácie ako i na sociálnej sieti. Návštevník sa dozvie: - prevádzkový poriadok, - o možnosti rezervácie, - pravidlá sauny - cenník Verejnosť o vzniknutej turistickej atraktivite - prírodnej saune budeme informovať dostupnými možnosťami v online priestore ako i propagačnými letákmi.	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Príloha 2 Rozpocet SaunTajch.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.



názov

Osvedčenie.pdf

popis



názov

Výpis z registra trestov.pdf

popis



názov

úradny záznam.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

[Stanovy FK Smolník - 2020.pdf](#)

popis



názov

[Stanovy dopl.pdf](#)

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

[štatutár.pdf](#)

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

[LV Iodenica.pdf](#)

popis



názov

[Zmluva o budúcej nájomnej zmluve.pdf](#)

popis



názov

FKOL zmluva.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

lodenica.jpg

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

žiadosť o stanovisko stavebného úradu k zámeru,,Lodenica-sauna,,.pdf

popis



názov

žiadosť+o+stanovisko+stavebného+úradu+k+zámeru,,+Lodenica-sauna,,.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Čestné vyhlásenie žiadateľa



názov

čestné vyhlásenie žiadateľa o dotáciu.pdf

popis

Špecifická príloha relevantná len pre opatrenie 2.4 Nové zážitky k ubytovacím zariadeniam



názov

príloha je irelevantná pre Opatrenie 2.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Mgr. Michaela Bodnárová

Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.